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免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。
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煤矸石粉碎机页岩粉碎机建筑垃圾粉碎机榨油机两相电榨油机220V榨油机离心式滤油机易拉罐粉碎机开沟机。

由中国质量协会颁发了“质量保证单位”证书，连年来被郑州市评为“重合同守信用企业”和“标准质量信得

过单位”产品合格率%，并通过了ISO国际质量体系认证，这标志着本公司已融入了国际管理企业。物料行至中

层另一端而落入外层,物料在外层滚筒内呈矩形多回路方式行进,达到干燥效果的物料在热风作用下快速行进排

出滚筒,没有达到干燥效果的湿物料因自重而不能快速行进,物料在此矩形抄板内进行充分干燥,由此达到干燥效

果,完成干燥过程。

我公司信守合同,发货及时,实行三包,免费为客户安装,调试,培训人员,技术指导,及时解决用户生产中出现的问题,

使广大用户的利益得到充分的保障。湖南粉煤灰商品信息郑州能达重工机械制造有限公司占地平方米,是专业生

产矿山设备,建材设备,型煤设备,粮油设备,建筑设备的企业。煤矸石粉碎机,页岩粉碎机,建筑垃圾粉碎机,榨油机,

两相电榨油机,V榨油机,离心式滤油机,易拉罐粉碎机,开沟机。秦设郡邑，始河南巩县窑主要烧什么瓷器-河南巩

县窑的特点-杜甫的故乡巩县窑河南巩县窑河南巩县窑主要烧什么瓷器-河南巩县窑的特点-杜甫的故乡巩县窑。

唐代巩县窑窑炉的结构巩县大小黄冶村清理了几座残窑基址，从残留部分看，窑道为长方形，窑室均为圆形，
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上有两眼方形烟囱，皆为耐免责申明：以上所展示的信息由企业自行提供，内容的真实性准确性和合法性由发

布企业负责，中国建材网对此不承担任何保证责任。对于电厂无偿赠送粉煤灰是否征税问题，多有争议，国家

税务总局年月日下发年第号公告，明确无偿赠送粉煤灰需要征税。并要求无偿赠送粉煤灰价格按照《增值税暂

行条例实施细则》第条核定视同销售价格，然而对粉煤灰粗灰的无偿赠送，由于既缺乏可比价格，也缺乏成本

资料，无法湖南粉煤灰加工废石堆放种类适用条，其视同销售价格如何确定，仍然会存在争议。

国家税务总局曾经于年月日对深圳国税局做出国税函18号批复：粉煤灰（渣）是煤炭燃烧后的残留物，可以用

作部分建材产品的生产原料，属于废渣产品，不属于建材产品。纳税人生产销售的粉煤灰（渣）不属于《财政

部国家税务总局关于对部分资源综合利用产品免征增值税的通知》（财税号）规定的免征增值税产品的范围，

也不属于《财政部国家税务总局关于调整农业产品增值税税率和若干项目征免增值税的通知》（财税字号）规

定的按照简易办法征收增值税产品的范围。对纳税人生产销售的粉煤灰（渣）应当按照增值税湖南粉煤灰加工

废石堆放种类适用税率征收增值税，不得免征增值税，也不得按照简易办法征收增值税。

在这种模式中，粉煤灰公司往往由电厂职工全体入股成立，其实是将电厂粉煤灰销售收入利润作为类似福利的

模式，由电厂职工享有。国家税务总局第号公告对此进行了明确，电厂将粉煤灰无偿提供给粉煤灰公司的行为

，应当视同销售，由于电厂将其粉煤灰全部无偿交给粉煤灰公司，因此无同类价格，应该按照《增值税暂行条

例实施细则》第条第二款，按照其他纳税人的类似价格确定。第三种模式：电厂职工入股成立粉煤灰公司，由

粉煤灰公司购买分选设备，电厂将粉煤灰无偿交给粉煤灰公司，由其对粉煤灰进行分选出售。如是货物就应是

企业的资产，会计准则定义资产是预期能够给企业带来经济利益流入的资源，公司自产货物是电，而不是垃圾

，该垃圾无法预期能够给企业带来经济利益的流入，因此粉煤灰不属于公司资产未纳入资产管理及核算。

由于该垃圾一旦形成后，就直接归属于垃圾清运者，电厂不再对其拥有所有权和控制权，既不是货物，所以也

无需发生“赠送”行为，同时为了保证正常生产，湖南粉煤灰加工废石堆放种类还需将其清理，支付一定的清

理费用。因此，不属于视同销售行为，不湖南粉煤灰加工废石堆放种类适用《中华人民共和国增值税暂行条例

实施细则》第四条视同销售货物中第（八）款规定：“将自产委托加工或者购进的货物无偿赠送其他单位或者

个人。

在号公告下发之前，企业说的不能说一点儿道理没有，且粉煤灰公司在没有进项税额的前提下，已经全额缴纳

了增值税，增值税链条没有断绝，不征收增值税也是一种意见。

号公告要求按照《增值税暂行条例实施细则》第条确定计税依据，但其实条对于电厂视同销售粉煤灰原灰是无
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法湖南粉煤灰加工废石堆放种类适用的：第由于电厂并未有出售粉煤灰粗灰业务，且其他公司也未有出售粉煤

灰粗灰业务，因此缺乏可比价格。号文件对于粉煤灰粗灰征税，其计税依据究竟如何确定，笔者当时所在检查

组提出了“价格倒推法”确定电厂视同销售价格。：设粗灰视同销售价格为X假定公式如下：粉煤灰公司细灰

价格=（粗灰价格X+分选费用+分选设备折旧+人员工资）×（+0%）从而到推出粗灰价格X。由于粉煤灰公司所

有的原料均来源于电厂，因此可以认定粉煤灰公司与电厂为关联企业，按照《征管法实施细则》第条规定，对

于关联交易可以按照“其他合理非方法”进行纳税调整，因此避开《增值税暂行条例实施细则》第十六条，而

是按照关联企业纳税调整来进行调整。这个东西竟然不属于再生资源吗？财税号规定，年底前，对符合条件的

增值税一般纳税人销售再生资源缴纳的增值税实行先征后退政策。财政部国家税务总局关于资源综合利用及其

他产品增值税政策的通知财税号成文日期：--为了进一步推动资源综合利用工作，促进节能减排，经国务院批

准，决定调整和完善部分资源综合利用产品的增值税政策。

现将有关资源综合利用及其他产品增值税政策统一明确如下：附件享受增值税优惠政策的废渣目录本通知所述

废渣，是指采矿选矿废渣冶炼废渣化工废渣和其他废渣。四其他废渣，是指粉煤灰江河（湖海渠）道淤泥淤沙

建筑垃圾城镇污水处理厂处理污水产生的污泥只是再生资源利用产品的原料；因此粉煤灰销售无优惠政策。

其实就粉煤灰征税问题，由于同企业发生争议，去年我们多次请示总局，这算有了个回应，这是仍然不明确粉

煤灰粗灰的计税依据问题。

本帖最后由winwind于--5054编辑二财税号文件所称再生资源的具体范围，操作时按照年底以前税务机关批准湖

南粉煤灰加工废石堆放种类适用免征增值税政策的再生资源的具体范围执行，但必须符合财税号文件第六条的

规定，其中加工处理仅限于清洗挑选破碎切割拆解打包等改变再生资源密度湿度长度粗细软硬等物理性状的简

单加工。水泥厂利用粉煤灰等废渣是否符合条件的问题，也是检查过程中的一个重点，不过那是对水泥厂的检

查，同电厂销售粉煤灰的焦点问题是无关的。在检查中，某电厂直接将粉煤灰排到了隔壁的水泥厂，没有任何

计量记录，水泥厂的原料中，究竟粉煤灰含量多少，无从查考，而水泥厂得记录又不可信，曾经是我们检查中

遇到的另外一个问题。本帖最后由winwind于--编辑就说我嘛，这个明显属于再生资源范围至于计税依据，应该

也不难，这个东西搞了十几年，电力行业内部肯定有相关成本核算的办法，只不过企业不会告诉你们而已。因

为其原始动机并非为了避税，因此不会存在其内部对粉煤灰另有核算成本体系，而不告诉税务机关的情形，而

且对于这种废弃物也的确无法核算分离成本。粉煤灰属于再生资源财税号中说“财税号文件所称再生资源的具

体范围，操作时按照年底以前税务机关批准湖南粉煤灰加工废石堆放种类适用免征增值税政策的再生资源的具

体范围执行”，也就是指财税156号文，而财税156号文中包括粉煤灰，所以粉煤灰是再生资源，符合先征后退
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这个范围。本帖最后由毒砂于--编辑这个粉煤灰从年代国家就大力提倡搞再生利用，我就不信，这么多会计多

年了，就搞不出个成本核算来（按现在速度，会计准则都换十几版）！？lol原帖由毒砂于--5071发表我说的不

是再生资源利用产品免税那个优惠政策。粉煤灰只是资源综合利用产品的原料，粉煤灰属于可以享受税收优惠

的资源综合利用产品中的废渣，和其本身的销售是否可以享受优惠政策，是两会儿事情，目前，粉煤灰没有列

入享受销售再生资源税收优惠的范围。本帖最后由winwind于--编辑粉煤灰是不属于销售再生资源优惠政策范围

，依据是什么？怎么解释财税号财税号财税号文件中的规定？财税号明确规定了“在年底以前，对符合条件的

增值税一般纳税人销售再生资源缴纳的增值税实行先征后退政策。

原文地址：http://jawcrusher.biz/zfj/WMpRHuNanOIaDy.html
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